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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 3 Tage erlebnispädagogisch betreutes
Programm mit den zertifizierten Teamern von
Exeo e. V., Bustransfer zum / vom Bahnhof zur
Jugendherberge bei An- und Abreise, inkl.
Kurtaxe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

InselabenteuerSylt
Erlebnispädagogisches Teamtraining

GEMEINSAM SIND WIR STARK!

Tipp:

zur Wahl:
A) Escape Game

B) XXL Murmelbahn

1. Tag: WILLKOMMEN AUF DER INSEL SYLT

2. Tag: EIN KLASSE TEAM AUF SYLT

3. Tag: WAHLTAG: ESCAPE GAME ODER XXLMURMELBAHN

4. Tag: BOGENSCHIESSEN

5. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Heute stehen zwei erlebispädagogische Teamaktionen

Wie aus SchülerInnen ein Team wird? Das kann unser erlebnispädagogisch betreutes Teamtraining in List auf
Sylt. Kooperations- und Teamübungen am Strand, Bogenschießen, eine Nachtwanderung und das Escape Game
fordern die Schüler zu Kooperation, Kommunikation und Teamfähigkeit heraus. Das gemeinsame Erleben in der
wunderschönen Kulisse von Strand, Meer, Dünen und Watt stärkt die Klassengemeinschaft und verbessert die
Lernsituation nachhaltig.

In der Nebensaison von März bis zu den Osterferien und im Oktober können Sie mit diesem Programm so
richtig sparen. In dieser Zeit ist die Insel ruhiger und die Anreise entspannter, als zur Hauptsaison. Die Aktionen
des Teamtrainings können flexibel an die Wetterbedingungen angepasst werden. Dafür sorgen erfahrene
Erlebnispädagogen.

Die Anreise erfolgt vor dem Abendessen. Den Bustransfer von Westerland zur Jugendherberge organisieren wir
gerne für Sie. Er ist im Preis inklusive. Nach dem Bezug der Zimmer haben die Schüler Zeit für einen ersten
Besuch des Strandes und um die Freizeitmöglichkeiten auf dem Gelände der Jugendherberge zu erkunden:
Fußballplatz, Streetball, Volleyball, Kicker und Tischtennis.

Die Erlebnispädagogen begrüßen die Klasse. Sie werden von Dienstag bis Donnerstag das
Teamtraining begleiten und inhaltlich mit viel Spaß anleiten. Los geht es mit Vertrauens- und
Teamübungen, bei denen sich die Schüler ganz neu begegnen. Die Aufgaben schaffen
Begegnungen, die verbinden. Die Schüler lernen, dass jeder Stärken und Schwächen besitzt und
wie sie diese optimal zusammenführen. Bei der Nachwanderung steigt der Gänsehautfaktor!

Hier ein geheimer Code, da eine Geheimschrift - und wie lässt sich das Schloss öffnen? Das Escape Game stellt
die Schüler vor jede Menge Rätsel und Aufgaben, die nur gemeinsam gelöst werden können.

Die Schüler bauen eine Riesenmurmelbahn. Dabei sind Kreativiät, Flexibilität und Teamgeist gefragt. Jeder trägt
zum Erfolg bei. Das große Finale bildet das gemeinsame in Gang setzen der Murmel. Wird sie ihr Ziel erreichen?

Es bleibt ausreichend Zeit, um Strand und Meer der Insel Sylt zu genießen.

Den Pfeil ansetzen, die Sehne spannen, das Ziel anvisieren...und Treffer! Beim Bogenschießen geht es vor allem
um innere Prozesse: Selbstwahrnehmung und Konzentration spielen die wesentliche Rolle. Nach der Einweisung
in Sicherheit und Technik kann sich jeder Schüler mit Pfeil und Bogen selbst ausprobieren und dabei Stolz auf
die eigene Leistung sein. Nachmittags kommen die Erlebnispädagogen mit der Klasse zusammen, um die
gemeinsamen Tage zu reflektieren und das Erlernte in den Schulalltag zu transferieren.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück mit einem Lunchpaket für die Heimreise.

Der Ablauf der Programmtage ist beispielhaft. Durch eine enge Absprache der Erlebnispädagogen mit den
Lehrkräften wird eine ziel- und bedarfsorientierte Klassenfahrtsgestaltung geplant. Das Wetter wird
berücksichtigt.
Die Jugendherberge ist für Rollstuhlfahrer nicht geeignet.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl3809Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge List - Mövenberg,
Mövenberg
25992 List auf Sylt

+49 4651 870397
list@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e.V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3809

